
Referat af menighedsrådsmøde i Flintholm Kirke D. 30/4.  
 
Afbud Amanda. Mette Pedersen kommer senere 
 
Dagsorden:  
Kvartalsrapport udgår fra dagsorden idet det ikke er færdigt.   
Dagsorden godkendes.  
 
Budgetforslag til 2026 
 
Optimering af kirkerummet.  

- Etablering af glasdøre mellem våbenhus og kirkeskibet (250.000 kr.) 
- Etablering af forsatsvinduer på vinduerne i kirkeskibet (720.000 kr.)  
- Placering af radiatorer under kirkebænkene (800.000 kr.) 

 
Menighedsrådet godkender ovenstående.  
 
Ekstra timer til kirketjener.  

- Der ansøges om ekstra bevilling til aflønning af flere kirketjenertimer.  
 
Menighedsrådet godkender ovenstående.  
 
Merudgifter til konfirmander.  

- Det anslås at der vil komme flere udgifter ifm. Konfirmander og det estimeres at der skal 
bruges ca. 82.000 (se bilag)  kroner mere.  
 

Menighedsrådet godkender ansøgningen til ekstra bevilling af disse.  
 
Bevilling til ekstra korsangere til plejehjemstjenester 

- Der ansøges om  ca 25.000(se bilag)  kroner ved en ekstra bevilling til disse pga. 
ekstraordinært mange plejehjemstjenester.  

-  
Menighedsrådet godkender denne ansøgning.  
 
Bevilling til forbedret forberedelse 

- Der ansøges om bevilling af forbedret forberedelse ifm. Konfirmander og pilotprojektet 
hvor stud.theol’er hjælper v. forberedelse.  
 

Menighedsrådet godkender dette.  
Mette er med i mødet. 
 
Herreklub:  
Frederik har undersøgt priser ift. Smørrebrød til herreklubben. Det er for dyrt at købe ude, så han 
spørger pænt og hjælp til at så smurt dette. Der er datoer på plads for de første fire gange og 
følgende har meldt sig til at hjælpe: 



 
Onsdag d. 28 maj: Annette og Lith 
Onsdag d. 25 juni Dora og Bea  
Onsdad d. 23 juli Bea og Dora  
Onsdag d. 24 august Annette og Bea  
 
 
Fastelavn og Halloween børnegudstjeneste 
Der lægges op til åben debat om hvorvidt vi skal fortsætte praksis med to tjenester som de er nu, 
eller om arrangementerne de skal lægges sammen til én stor tjeneste.  
 
Der træffes beslutning om, at vi fortsætter praksis som den er nu og bibeholder to tjenester da der 
er stor tilslutning til begge.  
 
Præsternes punkt  
Peter 

- Der er gang i at få flere besøg af studerende på ungdomsuddannelser, således at disse 
forhåbentlig fremover gør mere brug af præsterne.  

 
- Grøn kirke-udvalg.  

Peter vil lave et skriv ud angående dette. Hvis man har lyst til at være med i udvalget er der 
god mulighed for dette.  

 
Frederik 

- Konfirmationerne starter om lidt og der bliver fart på. Frederik glæder sig ;)  
 

- Teologi for voksne går godt og er velbesøgt.  
 

Annette 
- Pilot-projektet hvor theologistuderende har været med til co-teaching er gået godt og 

præsterne har været glade for det.  
 

- Nordisk børnekonference. Afholdt sidste weekend. At gøre kirken relevant og det har været 
spændende.  
 

Udvalg  
Kirke- og Kulturudvalget:  
Årsturen d. 22. Maj går til Holmegaard Glasværk. Prisen er steget meget (125 kr. pr billet), hvilket 
skaber bekymring for tilmeldelser. Der kan ikke skæres mere i budgettet. Muligheder er afsøgt. Der 
er et underskud på ca. 100 kr. per tilmelding. Deltagelse koster 350 kr. pr. person.  
 
Der skal spises frokost på kroen og det hele står klar ved ankomst.  
Herefter orgelkoncert og rundvisning i middelalderkirken.  
Herefter kaffe og lidt sødt i sognegården. Kaffe og marcipanbrød er indkøbt.  
 



Kirketjenerudvalg.  
Karsten stopper pr. 1 August og Anne stopper pr. 1. oktober, Dermed har behovet for ny(e) 
kirketjener(e) forandret sig. Forslaget fra udvalget er at lave tre stillinger.  
1 stilling á 37 timer med ansættelse pr. 1/8 og 2 stillinger á 23 timer. Med ansættelse pr. 1/10.  
 
Udvalget informere om mulighed for at ansætte gennem jobcentret.  
 
Evt. skal vi i menighedsrådet tage stillingen op og hvilke krav der skal være til kirketjenerne. Der 
skal evt. laves en tydlig opgaveliste.  
 
Kirkeværgen opfordres til at lave en liste over hvad der er hans opgave og hvad udvalget skal melde 
videre er kirketjenerens opgaver. 
 
Menighedsrådet godkender alt ovenstående.  
 
Medarbejderrepræsentant og kontaktperson:  
Ingen kommentarer.  
 
Kirkeværge  
Ingen kommentarer til referat.  
 
Formanden  
Information om arrangement om nye dåbsritualer i Godthåbskirken Tirsdag d. 3/6 kl. 19-21.  
Der laves fælles tilmelding via Birgit. Ønsker man at deltage meledes det til hende senest en uge 
inden. Alle menighedsrådsmedlemme opfordres til at deltage af det er vedkommende for os alle. 
Vi i kirken skal tage stilling til evt. prøveordninger. Deltagere der allerede har meldt ind at de vil 
komme er: 
 
Lærke  
Birgit  
Dora  
Peter  
Bea  
sisse  
Tove  
Anette  
 
 
 
På næste menighedsrådsmøde skal liturgien ved gudstjenester drøftes. Evt. kan præsterne og 
Louise komme med et oplæg hvor mulighederne præsenteres.  
 
 
Afsked for Karsten.  
Afholdes d. 25. Maj og Lærke bager kage til arrangementet.  



 
Evt.  
Ingen kommentarer til referat.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


